
Уменьши на 8 числа: 13, 27, 43, 94, 85.

Уменьши числа в 8 раз числа: 32, 48, 24, 56, 80.



Запиши закономерность, продолжив ряд

ещё на три числа: 0,19,38…



360 : 4 =  90 72 + 28

9 + b                                          56 : 7

х · 5 = 45                                   a > 75

а – b                                           a · b

a + b = b + a                               9 · b

72 + 28

56 : 7 

9 + b

9 · b 

a – b

a · b 
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a + b, c – d



Цели урока: 
- научиться находить значение выражений с 

двумя переменными;



a + b, c – d

Объясни, как найти значения этих 

выражений при а = 58 и b = 26, c = 53 

и d = 16



а

b

22 18 14 10 6 2

2 4 8 16 32 64

44 72 112 160 192 128а∙b



Решите задачу

У Ани с астр. А у Коли – на d астр меньше. Сколько

цветов у Коли может быть?

c =

d =



Вывод:


